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http://www.bgdnes.bg/
http://www.mila.bg/
http://www.hiclub.bg/
http://www.24chasa.bg/
http://www.dotbg.bg/
http://www.mama24.bg/
http://www.168chasa.bg/


ЗАЩО в 24chasa.bg, 24plovdiv.bg, 168chasa.bg, bgdnes.bg, 

mila.bg, mama24.bg, 24zdrave.bg, bgfermer.bg, gradina24.bg, 

dotbg.bg, mentrend.bg, hiclub.bg, spomen.bg?
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Уникал-

ни 

посети-

тели за 

месеца

1 279 873 98 481 364 321 168 390 278 606 80 784 126 820 220 211 2 844 61 915 117 011 50 938 35 097 1 646 719

Посети-

тели от 

компю-

тър
210 272 12 269 39 314 18 171 41 869 14 775 19 737 32 363 - 15 399 17 939 4 160 7 075 281 241

Посети-

тели от 

телефо

н и

таблет

1 206 768 87 230 333 958 151 166 241 268 66 134 112 882 193 604 - 46 795 101 361 47 113 28 524 1 527 930

данни за септември 2021 – източник: Gemius



Къде сме ние? 

Уебсайт Реални потребители Разгледани страници

Средно прекарано време

на посетител

(ч:мин:сек)

Интернет обхват

nova.bg 1 803 399 26 352 201 0:15:22 41.73%

novini.bg 1 728 681 21 038 119 0:12:14 40.00%

btvnovinite.bg 1 477 466 8 049 876 0:04:27 34.18%

actualno.com
1 458 789 25 459 091 0:30:16 33.75%

blitz.bg 1 322 169 55 641 628 0:56:03 30.59%

24chasa.bg 1 279 873 24 001 176 0:31:39 29.61%
marica.bg 1 144 687 17 415 178 0:20:43 26.48%

dnes.bg 1 135 107 15 622 822 0:15:25 26.26%

vesti.bg 1 108 230 17 726 540 0:16:04 25.64%

fakti.bg 1 093 015 26 495 253 0:32:27 25.29%

dariknews.bg 1 088 891 7 436 739 0:06:38 25.19%

dnevnik.bg 1 040 573 12 396 668 0:16:55 24.08%

monitor.bg 977 381 5 020 765 0:03:45 22.61%

bnr.bg 963 207 6 306 719 0:14:26 22.29%

trud.bg 962 398 10 408 626 0:22:25 22.27%

offnews.bg 829 898 15 772 938 0:20:17 19.20%

gospodari.com 756 314 3 540 405 0:03:52 17.50%

news.bg 738 475 7 334 664 0:11:00 17.09%

bgonair.bg 595 494 1 792 460 0:02:00 13.78%

168chasa.bg 364 321 1 235 629 0:04:04 8.43%
chernomore.bg 339 372 1 194 710 0:01:30 7.85%

manager.bg 179 798 547 426 0:02:03 4.16%

Dir.bg News 129 630 3 996 969 0:59:54 3.00%

24plovdiv.bg 98 481 225 974 0:01:34 2.28%
btv.bg News

83 391 269 018 0:04:14 1.93%

mediapool.bg 49 447 1 208 994 0:29:05 1.14%

club.bg 10 196 15 200 0:01:54 0.24%



24chasa.bg

Мъже

48%
Жени

52%

15-19 г.

4%

20-29 г.

11%

30-39 г.

21%

40-49 г.

25%

50-59 г.

22%

60-69 г.

17%

24plovdiv.bg

Мъже

39%
Жени

61%

15-19 г.

0%
20-29 г.

10%

30-39 г.

17%

40-49 г.

28%

50-59 г.

29%

60-69 г.

16%
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24chasa.bg – данни по рубрики

Рубрика Уникални потребители Мъже Жени 

Начална страница 85 275 52% 48%

Новини 893 794 51% 49%

Мнения 379 419 59% 41%

Спорт 122 944 66% 34%

Регионални 244 961 49% 51%

Справочник 77 189 37% 63%

Оживление 454 618 43% 57%

Здраве 147 531 50% 50%

Идеален дом 27 234 43% 57%

Тренд Авто 34 429 74% 26%
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15-19 г.

1%
20-29 г.

7%

30-39 г.

19%

40-49 г.

25%

50-59 г.

26%

60-69 г.

22%

168chasa.bg

Мъже

50%

Жени

50%

bgdnes.bg

Мъже

50%

Жени

50%

15-19 г.

6%

20-29 г.

10%

30-39 г.

27%
40-49 г.

20%

50-59 г.

22%

60-69 г.

15%
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mila.bg

Мъже

34%

Жени

66%

15-19 г.

4% 20-29 г.

13%

30-39 г.

23%

40-49 г.

23%

50-59 г.

21%

60-69 г.

16%

mama24.bg

Мъже

9%

Жени

91%

15-19 г.

1%

20-29 г.

30%

30-39 г.

28%

40-49 г.

26%

50-59 г.

8%

60-69 г.

7%
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24zdrave.bg

Мъже

40%Жени

60%

15-19 г.
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20-29 г.

7% 30-39 г.

14%

40-49 г.

22%

50-59 г.
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26%
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bgfermer.bg

Мъже

49%

Жени

51%
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1%

20-29 г.

8%

30-39 г.

14%

40-49 г.
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28%

60-69 г.

23%
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13%

50-59 г.

33%
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18%
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dotbg.bg

Мъже

55%

Жени

45%

15-19 г.

0%

20-29 г.

2%

30-39 г.

12%

40-49 г.

33%

50-59 г.

23%

60-69 г.
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mentrend.bg
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56%
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44%

15-19 г.

1%
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9%
30-39 г.
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40-49 г.

27%

50-59 г.

23%

60-69 г.

28%
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spomen.bg

Мъже

48%
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52%

15-19 г.

1%
20-29 г.

9%

30-39 г.

13%

40-49 г.

31%

50-59 г.

21%

60-69 г.
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hiclub.bg

Мъже

39%
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5%
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12%

40-49 г.

29%

50-59 г.

28%

60-69 г.

23%
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